SO B3 B 0 G 3R R 0 4R AR aE B

e Kt
T BEHN B, K107, MXMRAFE m=25kg(R k)
2. WERHEXHEE: MR, EER% =02
3. IR BENEHE, SREEEIEYRIHERS L=05m
4 BREFIEAE 6=0.1s, SJEATE t=0.8s, BUHE A 8] t=0.1s
{FIARS ) te=1s, G908 BIBEIR R E=30)%
5  EFSIREER D=00.05m (1FRi=0.025m), §ARM (Fs|FWESIRRE) FE m=2kg
6. BWAESERRIHEE, TEBERD=00.06m (343R=0.03m), G EHEHEE M=1kg

7. EFHRE metkg

e itHE
1. 1ZEh#Z

2. WHEEZEXGHESE
1) BMEYRE (BEW) PEREREEM
Mi=m1x9.8xcosOx xR
=25x9.8xc0s10°x0.2x0.025=1.21N - m
2) XY LA RIR TS A A EM:
M2=m1x9.8xsin0xR1
=25x9.8xsin10°%0.025=1.06N - m
3) ELERARFELIEMS
M3=M1+M2=1.21+1.06=2.27N - m
3. ITEBERKXAEEE
1) BEZEE B H R A IR R
k) (BREERE) R

BN As

ESREIRES

ES R E
EE
2 2 2 2
m,xD," m,xD1 m;xD, m,xD,
Ji= + X2+ x2+
B 8 8 4

0.5m

ta tc td te it [E)
0.1S 0.8S 0.18 1.0S

25%0.052 2x0.052 1x0.062 1x0.062
= + X2+ X2+
4 8 8 4
=0.0156 + 0.00125 + 0.0009 + 0.0009 = 0.0187kg - m?
2) BEERARBRE V1
RIBISENZ :

taxV, tax\V, 0.1xV, 0.1xV,
5 +e xV, + =0.5m Ep +0.8xV, +

0.9Vi=0.5m k8 Vi=0.556mls
3) EEREEREM
V., 055

I
|
I
! ~
I
=== = i |

n, 7D, X005 3.54r/s = 212.5r/min | *
| — e <
| AL A
|
I
|
I
|
I
|
I

=0.5m

4) AEIEEREM FEEZ00n |
_Jyx2mxn, 00187 27w x3.54 |
T T 0.1
5) BEERAAEEIEMs
Ms=Ms+Me=227+416=643N - m o e e e e e e oo
NBTIERAIEH, BHES B E R AR E RITH 8 — R A F108
ARHIMEHHEBBIOREA0R, RITAE=300.15=3s, FAER

=4.16N - m

RESEE: MR

FH#u=0.2
(R _—
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N =
NN

heaF B JSCC K

RYE AT F MR FSEMNRRBIEB

{7 BRRLIER FE AT B E 53 Nt > N1=212.5r/min

{RBRBIER A ZBUEFL 58 Mmt > Msx1.5(5 22 R #(=2.27x1.5=34N - m
RIBROBIR ERATLRGE [B] Bx RHEAE Mm2 > Ms x 2fF 22 R #7=6.43x2=12.9N - m
TRGEER, EAOWRBRBREN, H#Eti=5, S5 MG60A040Y22HF5
ENEFEIR Nmt = 600r/min > 212.5r/min

FUEREHE Mni=58N - m>34N - m

%18 B A HE4E Mn2= 20.2N - m> 129N - m

AR AR BN ATREEZRK, FERRELSHR,

#;EERIE&%%IETJB}?EE% BB BUE R AL : MG60A040Y22HF5 AIRIRENES : MKA040Y22
WEIREJIR

P AT ARE J,=42x10%kg - m -
J 00187 o N P—‘
B8 JRe——=——"—=178 5< 20 {5

BEARRRESHERS L WXAGE ]
HE EROR AN R 3R AR m) A o
Fri=R$HEBEERNYIE A F+ BESHEKE N Fo

M x 2522 RE  6.43x2 -~
H : = = = )
Hefi: F, 7, T o aﬂ

ForIfkIBELHRITEE, MIHIRITFMER, HAF=0.5FtEE
4% Fo= 215N £ MXA6OM [
D Fri= 429N+215N = 644N
RESHHEE B1=22mm KB LG B RPN R0 HE R TR
T EARBRRUR AT B AT AR 2 R0 ) Fr
- 39060 - 39060 - 39060 Z1070N
" x+255 Bi1+2+255 22+2+255

M) Fri= 644N < Fr=1070N3# 2K
ERRERDSHR, H@E N Fa=0
KESEERPNNNRE. mERFRER
2 1SR ARBUH FB AT H 4 FT AR 2 A% 77 Fa= 605N
M) Fat = 0 < Fa= 605N 2 B3R
B EAP R, WiETANERNARBGEBNESE LREFERSYE
TTE B FE®REED
fRIFR R 4RAD 28 9 ER E = 131072 fiom/E
BSELIERERE 6= £0.01mm, HIMIEEIHHEE W =0.01 mm/fios

_F1-09F1-10  W-E4_0.01x131072x1 _ 131072

FI-11/F1-12 Py 10 1000

F1-00/F1-10: ERFUSEEEDF, FI-1F1-12: BF SRS, FHEETHE: 1~9999,
k18 F1:09=13 F1-10=1072 F1-11=0 F1-12=1000
WEPLCHZEZEHI ST RN SRR T EFARENES TIEFEREEX,
HREHE, FHEAVBIEISYEEW, BB FERIED,
{RIBR FRATL AR BT i = L AESE I N2=N1% =3.54x5=17 Trls
AL = TR RIS HE A BT T A SR Bl B s 3 e =

nxE _17.7x131072 x1570

o 05536 =55.58kHz

PLCSIZBIE IS A R RS LK = 100kHz >Fi= 55.56kHz R ER
B LR SR, WIE T AR FAREE R B L A E AR
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